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Mitä tässä lehdessä on?

Kesä tulee nopeammin kuin osaa odottaa.
Lumet sulivat ennätysvauhdissa ja kesäiset
välituntileikit ovat vallanneet pihamaan.
Kesän lukupaketti sisältää taas tiukan
annoksen kaikkea mukavaa!

Mukanamyös jo perinteeksi
muodostuneet horoskoopit!

Mitä horoskooppisi lupaa kesälle?
Meneekö kesä nopeasti niin kuin aina
aika vauhdikkaalla Kauriilla, vai
tarvitseeko välillä hetken nokoset
kuten iloiset Kalat? Vain tähdet sen
tietävät! Tai Lepaan koulun toimitus.

Sisältää myö�
kesäpuuha� j�
kaikenlaisi�
vinkkejä

kesälomall�!

seuraa meitä Instagram: LEPAANKOULU
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PÄÄKIRJOITUS
teksti: Tero

Luet parhaillaan Lepaan koulun neljättä
numeroa Hulvattoman Hauskoista
Uutisista. Julkaisu on vaatinut pieneltä
koululta mitä melkoisinta
voimainponnistusta mutta tähän
mennessä lehdestämme saatu
myönteinen palaute on kannustanut
lehden toimitusta entistä kovempaan
draiviin.

Lukijapalautteissa on kiitelty sitä, että
nuorisoa jaksetaan vielä patistella lehden
tekemiseen ja lukemiseen. Varsinkin
nuorison lukemisesta on syytäkin olla
huolissaan. Onhan siitä todisteina eri
tutkimusten antama tieto lukutaidon
heikentymisestä ja polarisaatiosta. On
hyvä muistaa, että koulu yksinään ei
pysty aivan kaikkeen. Siihen tarvitaan
kotien ja ympäröivän yhteiskunnan tuki.

kuva: Tero made by Elle
.

Kevään aikana Lepaalla on taas
tapahtunut paljon uutisoitavaa. Oppilaat
ovat retkeilleet ja kokeneet niin
lähimaastossa kuin vähän kauempanakin.
Itsetekeminen ja -kokeminen ovat
tunnetusti oppimisen kannalta tärkeitä ja
sitä vahvistavia tekijöitä. Pieni koulu voi
lähteä helposti pilkille tai retkelle
lähiseudulle. Samalla lujittuu me-henki ja
yhteisöllisyys.

Yhteisöllisyydestä on oiva esimerkki
Lepaan Anna -lautapeli, jota on tehty
yhdessä oppilaiden ja kylän toimijoiden
kanssa. Pelimme ideana on tehdä
tunnetuksi Lepaan ja koko
Tyrvännönniemen mahdollisuuksia
erilaiseen toimintaan esimerkiksi oman
perheen kanssa. Hyvällä säällä voi lähteä
vaikkapa pyöräretkelle ja bongata peliin
kuuluvia paikkoja ja pysähtyä välillä
jätskille.

Suuret kiitokset nohevalle
toimituskunnallemme. Teistä on tullut
talven aikana napakoita toimittajia.
Erityiskiitokset Pielalle, joka on pitänyt
deadlineista kiinni ja ohjannut meitä
oikeaan.

Toivotan lukijoillemme rentouttavaa ja
aurinkoista kesää iloisen lukemisen
parissa!
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Yrityskylä-haastattelu
teksti: Elle

Minea: missä yrityksessä haluat olla?
V:Kunnanjohtaja

Immi: missä yrityksessä haluat olla?
V:kahvila

Aada: missä yrityksessä haluat olla?
V:ravintola

Paavo: missä yrityksessä haluat olla?
V:S kauppa

Lenni: missä yrityksessä haluat olla?
V:metsäkonekuski

Veeti: missä yrityksessä haluat olla?
V:metsäkonekuski

Yrityskylä on kylä, jossa voi tehdä
erilaisia työtehtäviä. 5-6lk on tehnyt jo
kuusi oppituntia. Oppitunnit ovat olleet
kiinnostavia ja hauskoja. 5-6lk meni
torstaina 11.5 yrityskylään. Lähtö 7.30 ja
yrityskylä loppui 14.00.

Ilona: missä yrityksessä haluat olla?
V:kauppias tai kunnanjohtaja

Jerika: missä yrityksessä haluat olla?
V:kauppias tai kunnanjohtaja

Elle: missä yrityksessä haluat olla?
V:kunnanjohtaja

Milo: missä yrityksessä haluat olla?
V: kaupassa

Jose: missä yrityksessä haluat olla?
V: S kaupat
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VAPPUHULINA KOULUSSA
teksti: Sami L., Paavo, Veeti V., Veeti H.,Jose K.

Meillä täällä Lepaan koululla oli paljon
vappuhulinaa. Jokaiselta luokalta kaikki
oppilaat tekivät vappuhuiskia. Vappu-
huiskien tekeminen oli tosi kivaa ja
hauskaa. 28.4.2023 oli vappudisco, jossa
sai ostaa omalla rahalla herkkuja ja
pyöräyttää onnenpyörää. Liikuntasalissa
soi musiikkia. Vappudiscossa oli
ilmapallonkuljetuskisa, jossa piti
kuljettaa ilmapalloa jalkojen välissä.
Buffetista sai sipsiä, limukkaa,
pillimehua, karkkipusseja, lakuja ja
tikkareita. Ennen kuin disko loppui, sai
buffetista kaikesta 50% alennusta. kuva: 1-2 lk, 5-6 lk

Norsupall0
Teksti: Rebecca, Maia, Kristelle ja Jade

Kysyimmemielipiteitä norsupallosta
aikuisia vastaan

Miro vastasi: kivat fiilikset.
Elle vastasi: pelottaa.
Minea vastasi: pelottaa että saa pallon
naamaan.
Marianne vastasi: voitto kotiin.
Sami U.vastasi: en malta odottaa.
Jerika vastasi: ihan ok huomisesta
norsupallosta, jonka pelaamme aikuisia
vastaan 1.6.

Eevi vastasi: jännittää,pikkuisen.
Aino vastasi: pelottaa,että häviämme.
Aada vastasi: jee!
Immi vastasi: hyvät fiilikset.
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LEPAAN KOULUN 3-4 lk KONSERTTI
teksti: Vesa U.

Lepaan koulun 3-4 lk konsertti oli (ti
25.4.2023) Juteinin koululla. Lepaan
3-4-luokkalaiset ovat harjoitelleet melko
kauan. Kappaleet ovat nämä:
Metsämiehen laulu, Kasakkapartio,
Finlandia, Jätit, Hämäläisten laulu, Lastu
Lainehilla, Souda souda sinisorsa, Silloin
laulan, Konsa jouan, Tapio, Hyvin hiljaa,
Puttepossun nimipäivä ja Autumn song.
Lepaan koululla on käynyt Ismo Savimäki
opettamassa lauluja. Konsertin nimi oli
Poika, joka katseli puiden latvoja.
Konsertti kesti 45min.

Voipaala
teksti: Atte ja Kauko

Lepaan Koulu kävi Voipaalan
taidekeskuksessa. Voipaalassa on yksi
Pohjoismaiden ainoista
barokkipuutarhoista. Voipaalassa kulkee
legenda Harmaapukuisesta Naisesta.

Aamu-usvassa voi nähdä puutarhassa
raahautumassa haavoittuneita sotilaita,
jotka eivät lähde pois, ellei sano heille
vepsän kielellä: “Menkää kotiin, sota on
ohi.” Maapallolla on hyvin vähän
henkilöitä, jotka osaavat vepsän kieltä.
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Leirikouluhaastattelu
teksti: Lenni, Milo ja Kauko

Mitä mieltä olet leirikoulusta?

Aada: Ihan semi jännittää
Elle: Jännittää
Jose:Maistuu maistuu
Paavo:Maistuu maistuu
Veeti H: Kivaa (Capybara)
Immi: I’m exiting
Minea: Ugala bugala ugala bugala
Jerika: Ihan kiva
Ilona: Ihan kiva
Milo:
Lenni: Joo

Mitä mieltä, kun et pääse leirikouluun
vielä?

Kauko: En tiiä, ainakin ootan sitä
Sami L: Öö… OK ihan sama en välitä
Sami U: En ole ikinä ole ollut leirikoulussa
nii en tiiä

Atte: Ei kiinnosta
Miro: Ihan kiva olis
Vesa: Odotan mielelläni
Eevi: En oo vihainen siitä
Aino: En vastaa kysymykseen

Kenen/keiden kanssa haluat yöpyä?

Aada: Immin ja Minean.
Elle: En kenenkään
Jose: Paavo Veeti
Paavo: Jose Vaan
Veeti H: En mä tiiä
Immi:Minea ja Aada
Minea: Immin ja Aadan
Jerika: Ilona
Ilona: Jerika
Milo: Lenni ja Veeti
Lenni:Milo ja Veeti

Leirikoulupaidat
teksti: Immi ja Minea

Leirikoulupaidat suunniteltiin 5.5.
Pidimme kilpailun ja äänestyksen siitä,
mikä paidan kuva valittaisiin. Kaikki me
olimme valinneet pääaiheen joka oli
“capybara”. Minea voitti capybarallaan,
jonka lopullinen versio saatiin myös
tehtyä. Leirikouluun lähtee mukaan Noora
Dahlgrén, joka onMinean äiti.
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Leirikoulu
teksti: Immi ja Minea

5.- ja 6. -luokka olivat tänä keväänä
leirikoulussa 22.-24.5. Virroilla
Marttisissa. Perille saavuttiin n. kello
11.00. Alkuinfo oli kello 11.30. Yövyimme
mökeissä ja ekalounaana oli spagettia ja
bolognesea. Kaikki aktiviteetit, mitä siellä
koko leirikoulun aikana olivat
seinäkiipeily, tiimitaistelu, geokätköily,
sumopaini, mukin maalaus, pinssien
teko, ja leiriolympialaiset. Leirikoulun
ruoat olivat hyviä ja kaikki saivat
riittävästi ruokaa. Bussimatkat menivät
hyvin ja jokaisella oli hyvä olo.
Leirikoulun aikana joka koulu sai oman
käpypurkin. Niihin kerättiin erivärisiä
käpyjä joita henkilökunta antoi, jos oli
käyttäytynyt hyvin, kannustanut muita ja
olleet kilttejä.

8



3-4 -luokan tarinatunti
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Retki Hämeenlinnaan
teksti: Aino-Maria

Lepaan koulun pihasta starttasi bussi,
koska 1-4-luokkalaiset lähtivät tiistaina
30.5 Hämeenlinnaan retkelle. Ensin oltiin
Hämeen linnassa kierroksella ja
Hämeenlinnan leikkipuistossa. Sen
jälkeen käveltiin Goodmanin Raxiin
syömään. Jälkkäriksi oli jäätelöä. Tällä
kertaa 5-6lk jäi koululle ja söi ruuaksi
hernekeittoa. Oltaisiin myös menty
kirjastoon, mutta oli niin hyvä sää, että
opettajat päätti, että tämä jäisi nyt välistä.
Bussi palasi koulun pihaan suunnilleen
klo 14:15.

HAASTATTELU
Mikä oli parasta?
-Raxissa syöminen.
Mitä muuta olisit halunnut tehdä?
-Olisin halunnut syödä sushia.
Mikä oli paras ruoka Raxissa?
-Jäätelö. Söin 6 kuppia jäätelöä.
Mikä oli paras juttu Hämeenlinnassa?
-Se kaivo, jonka pohjalla oli kolikoita.
Oliko raskasta kävellä Raxiin?
-Ei, ei ollut.

Haastattelu päättyy

RAX
teksti: Miro

1-4-luokka lähti Rax-ravintolaan.
Raxissa oli pizzaa, limua, jäätelöä ja muita
ruokia ja herkkuja. Kun olimme syöneet,
lähdimme täydellä mahalla takaisin
koululle.
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MULTIGOLFKISAT
teksti: Jose ja Paavo

Torstaina 25.5. oli multigolfkisat. Aamulla
lähdettiin melkein heti, kun kellot oli
soinut. Oltiin ekana kouluna siellä. Sitten
näimme meidän vanhan opettajan. Oli
alkuinfon aika. Infon jälkeen jaettiin
välineet. 1-3-väylät mentiin
puistogolfilla, 4-6 frisbeegolfissa, 7-9
jalkapalloa. Kaikilla meni ihan hyvin.
Kaikille oli jaettu pillimehut. Ne sai juoda.
Lopuksi piti odottaa hetki siinä aika
vietiin lainatavarat pois. Sitten
julkistettiin voittajat. Voittajat saivat
pokaalit.
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Lepaan Anna -lautapeli
teksti: Jerika ja Ilona

Ensimmäisenä aloitettiin
suunnittelemaan Lepaan Anna-peliä.
Siihen piirrettiin ensimmäiseksi kuvia,
jotka liittyvät Tyrväntöön. Sitten
saimmekin jo Pielalta valmiit pohjat,
jotka piti värittää. Värittäjinä toimivat
Immi, Ilona ja Jerika. Ensimmäisenä piti
värittää järvi sinisellä, sitten pellot okran
värisellä ja maa vihreällä.

Pikkuhiljaa Piela alkoi tulostella
väritettyjä pohjia, ja samalla Piela lisäsi
pohjiin oppilaiden tekemiä kuvia.

Koulu on pyytänyt eri yrityksiä
Tyrvännöstä liittymään peliin ja niiltä
ollaan saatu rahoitusta pelin tekemiseen.
Piela on ollut suurena osana koko pelin
tekemisessä. Peli on vähän
samantyyppinen kuin Afrikan tähti, eli
siinä kulkee reittejä maalla, että vedessä.
6-luokkalaiset tekivät myös erilaisia
Lepaan Anna -tehtäväkortteja.
Nyt lautapelistä löytyy 27 paikkaa, mihin
voi mennä reittejä pitkin.

Peli kehittyy koko ajan lisää ja siitä on
tullut todella hieno.

Talent
Immi, Minea ja Jade

Koulun Talent on jokavuotinen Lepaan
koulun perinne, jossa oppilaat esittävät
koululle omia taitojaan.
Mikä on teidän talentti?
-Heitellään rahaa, Jose sanoi
Mikä on teidän talentti
-Soitetaan soittimilla ja Putous-esitys,
Lenni kertoi.

Mikä on teidän talentti?
-Vitsejä, Ilona vastasi
Mikä on teidän talentti?
-Koulukiusaaminen, Miro kertoi
Mikä on teidän talentti?
-Koulukiusaamista vastaan
Mikä on teidän talentti?
-Sirkus, Minea kertoi.
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JALKAPALLOTURNAUS
teksti:Aino-Maria ja Miia

Jalkapalloturnaus oli Juteinin koulun
jalkapallokentällä. Turnaus oli 5.5.2023.
Pari peliä kuitenkin hävittiin, mutta
muutama myös voitettiin. Olimme koko
turnauksessa kuudensia. Eväitä oli paljon
ja yritimme syödä niitä kovasti. Nappikset
oli kiellettyjä. Lehnkkarit oli
asianmukaiset. Kannustusjoukkoja oli
paljon ja pelaajia aluksi vain muutama,
mutta pelin keskellä, useat rohkaistui
osallistumaan.
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Capybaranmatka
TEKSTI : Jose, Paavo, Veeti H. ja Sami L.

Olipa kerran capybara, joka asui
Englannissa syömässä appelsiineja. Hän
halusi mennä lomalle Saksaan ja hän söi
paljon makkaraa. Siellä hän näki
ystävänsä Aadolfin. Sitten hän lähti
Brasiliaan Amazonin sademetsään. Siellä
hän tapasi vompatin. Vompatti lähti
juoksemaan capybaran perään. Capybara
juoksi nopeasti pakoon. Vompatilla oli
haulikko, jolla se ampui capybaraa, mutta
ampui ohi. Capybara otti pesäpallomailan,
jolla se löi vompattia päähän. Vompatti
pyörtyi. “Capybara capybara capybara
aaa” soi radiosta. Capybara jatkoi matkaa
sademetsässä. Hänen päälle hyökkäsi
kuristajakäärme. Hän yritti taistella
mutta, hän ei pystynyt sinnittelemään.
Sitten tuli sadan vompatin armeija
haulikot kädessä ja ampui käärmeen.
Käärme oli iso. Vompatti armeija tappoi
15000 hippoa. Capybara voitti World
Cupin jalkapallossa. Häntä vastassa oli
Messi Neymar, Ronaldo M Bappe, Pele,
Maradona, Haaland. Capybara voitti
kaikki. Sitten hän lähti Ukrainaan.
(capybara, silloin kun hän oli saksassa,
varasti muutaman tigerin). Hän auttoi
Ukrainaa sodassa. Hän kutsui
vompattiarmeijan sotaan. Sitten sotaan
tuli vompatteja 1 000 000 . Ukraina voitti
sodan jipiiii. Capybara alkoi laulamaan
mimema muu. Hänelle tuli idea muuttaa
suomeen. Hän lähti matkalle. Hän pölli
venäläisen jetin. Hän lähti sillä Suomeen.
Suomessa hän meni saunaan ja söi
makkaraa. Hänellä oli kiva rantamökki ja
sauna ja hänellä oli kivaa.

LOPPU
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Kesäreseptit
teksti: Iina

Kesä-smoothie ainekset:
Metsämansikkaa, banaania,
vadelmia,maitoa ja päälle jääpaloja. Sitten
sauvasekoitin käteen

Jäätee ainekset: jääpaloja, vettä, mehua.
Laita kannuun vettä ja jäitä. Oman
makuista mehua½ dl.

Jäätelö ainekset: 1 dl maitoa, 1 rkl
kaakaojauhetta pussiin. Sekoita pussissa
laita pakkaseen 15min-puoli tuntia.

Vesimelonipuikot ainekset: vesimeloni
jäätelötikkuja, suklaata. Pilko meloni
kolmioiksi, tökkää tikkumelonin
kuoreen. Sen jälkeen dippaa suklaaseen ja
pyörittele strösseleissä. Pistä pakkaseen
3h.

TIETOISKU:
Mitä kaloja voi saada virvelillä

teksti: Iina, Miro, Atte, Sami

Tässä on kaloja mitä voi saada virvelillä.
1. Hauki.Hauki voi kasvaa 20 cm ja se on
tosi ruotoinen.

2. Kuha. Suomen ennätyskuha on 15,3 kg.

3. Ahven. Ahven voi painaa 2,6kg.

4. Särki on roskakala. Särki painaa 450g.

TIETOISKU: Perhokalastus
teksti: Iina M., Miro E., Atte H ja Sami U.

Perhokalastus tuli tiedettävästi Suomeen
englantilaisten liikemiesten ja
kalastusmatkailijoiden mukana 1800-
luvun alkupuolella. Suomessa osattiin
ilmeisestikin jo sitoa niin sanottuja
häkiläperhoja taimen- ja harriperhoiksi,
mutta ammattimaisen perhonsi-
dontataidon katsotaan alkaneen
kuitenkin Kajaanissa. Kajaanilainen
Herman Renfors.

Kalastuskauppa: Easy Fishing
Lautatarhankatu 12, 13110 Hämeenlinna.

15



Kesän leikit
teksti: Miia ja Eevi

Kesälomalla voi hyppiä trampalla. Voi
myös leikkiä piilosta, purkkista,
piilohippaa, 10 tikkua laudalla, hippaa,
kirkonrottaa. Kesällä voi myös olla
kavereiden kanssa ja käydä uimassa.
Kukkien poimiminen on kivaa, mutta
muista katsoa, ettet kerää rauhoitettuja
kukkia. Kesällä on kivaa olla lemmikkien
kanssa ulkona. Ratsastaminen on myös
kesänpuuha.

Vappusanoja
etsi 4 vappusanaa

v a v e t w r u t s y i

y a v a p p u d i s k o

h o p t p a e d h y e y

e y u p m u d f h s h u

r i g i u t h g j i k f

d y s j o p o a u x g d

e s i m t u a t t y w h

f s f d h f t l d t u t

w r t u j y j r l y u f

w r f y t d r t e o e y

g t h y g u g g t h j n

b f d s r t j y t i e t
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TUNNISTATKO?
vastaukset sivulla 21
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Harjoittele pianonsoittoa kesällä
leikkaa ja kiinnitä koskettimiin
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Kesäristikko
teksti: Ilona ja Jerika

1. Sen päältä voi hypätä veteen.

2. Tulee talven jälkeen.

3. Tulee kevään jälkeen.

4. Niitä voi syödä ja niitä saa järvestä.

5.Se viilentää kuumina kesäpäivinä
ja sitä voi syödä.

6. Sillä voi liikkua järvellä.

7. Se suojaa auringonpistokselta ja
estää aurinkoa häikäisemästä.

8. Se on vähän samanlaista kuin
jäätelö ja sitä voi tehdä itse.

9. Silloin on kuuma ja se on
synonyymi sanalle lämmin.

10. Siihen voi heittää teräviä asioita ja se on pyöreä.

11. Ne ovat ärsyttäviä, pitävät ärsyttävää ääntä ja kiusaavat sinua usein kesäöinä ja iltoina.

12. Ratkaisusana

Oikeat vastaukset löytyvät sivulta 21!
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Kesäsanoja
etsi kesäisiä sanoja(5 sanaa)

p e r h o h a n k a

n a f a u r i n k o

a u a f r g i f d s

f h r r u a t f s u

q f s m r a t f j i

j ä r v i r u s r y

y e h a a k i f f y

d h y g u d k u g f

q f r e y f h o u f

f j s j o u t s e n

Etsi 0
tässä pelissä sinun on tarkoitus löytää 0muiden numeroiden seasta kommentoi tähän

montako löysit↓

1 6 2 0 5 7 3 6 8 0

3 5 6 7 8 5 6 8 0 1

2 4 5 2 3 5 7 0 5 3

2 4 5 6 7 8 9 0 8 5

8 4 6 4 8 3 0 3 3 5

0 4 2 5 3 6 3 4 7 4

8 4 6 8 6 4 6 8 6 4

7 0 1 6 2 8 0 6 8 5

7 0 5 0 6 8 9 5 0 4

7 0 4 9 0 5 9 0 2 4
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Ratkaise ristikko
(pelisanoja) etsi pelejä 7 peliä+1 bonus sana joka löytyy vino riviltä ja se onmoi

c k k u h k g s f t v h i j v

l o a d a t j i f u a d d s i

d m l n e c r a f t m a r t h

d o a o a p a h s g o t f j a

y a m r s a o g j w n a l k i

s s l o t s d k f k g a l s n

f d u a i s u s e s u a s f e

d f s q t a h s y m s d y s n

c a l l o f d u t y o s k f g

g t a f i v e y s o a n d s r

x t s f a f r t d g h j g b a

a d s q f w m p o l k s z o n

f g f h w y a t i t q r a t n

s f w r s y s s s h s h e d y

r e i e u e u d t r t d s c f

VASTAUKSET, ristikko

1. Laituri 7. Lippis
2. Kevät 8. Mehujää
3. Kesä 9. Helle
4. Kala 10. Tikkataulu
5. Jäätelö 11. Itikka
6. Vene 12. Leskenlehti

VASTAUKSET, kasvitunnistus

Lemmikki
Koiranputki
Niittyleinikki
Suolaheinä

Hiirenvirna
Ojakellukka
Pihlaja

Kurjenpolvi

Voikukka
Kielo

Kalliokielo
Metsämansikka
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HOROSKOOPIT

OINAS (21.3.–19.4.)

Oinas on kiltti kaikille ja auttaa ihmisiä
mielellään. Oinas on hyvä vitseissä ja
hänellä on vilkas mielikuvitus. Oinas ei
tykkää olla yksin, koska oinakselle tulee

tylsää.

RAPU (21.6.–22.7.)

Rapu on erittäin utelias ja keksii aina
uutta tekemistä. Rapu saattaa hermostua
helposti, kun joku keksii uusia sääntöjä.
Rapu saattaa lähteä koko leikistä. Rapu
onmukava kaveri. Jos olette ilman riitoja,
rapu saattaa tehdä pienen lahjan tai

yllätyksen.

HÄRKÄ (20.4.–20.5.)

Härkä suuttuu ihan todella helposti,
joten kannattaa olla todella todella

todella varovainen.

LEIJONA (23.7.–22.8.)

Leijona on oma tietoinen reviiristään. Jos
leijonaa ärsyttää, niin sitä ärsyttää.

Leijona on tullut maan päälle elokuussa.
Leijona on hyvä leikeissä.

KAKSOSET (21.5.–20.6.)

Kaksosella on yksi tietty ystävä, jonka
kanssa hän tykkää viettää aikaa. Yleensä
hänellä on joku tietty mielenkiinnon
kohde, johon hän käyttää aikaa

NEITSYT (23.8.–22.9.)

Neitsyet ovat kilttejä kaikille.
Neitsyet ovat todella rauhallisia.

Neitsyet tykkäävät omasta rauhasta.
Kun neitsyet suuttuvat, ne osaavat

rauhoittua itse.
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HOROSKOOPIT

VAAKA (23.9.–23. 10.)

Vaaka onmalttamaton ihminen,
joka ei malta odottaa mitään kivaa. Silti
vaaka on todella kiltti ja mukava kaveri.

KAURIS (22.12.–19.1.)

Kauriksellä on paljon eri mielenkiinnon
kohteita, joihin menee paljon kauriksen
aikaa. Kauriksen aika menee todella
nopeasti ja kauris onmuutenkin tosi

vauhdikas

SKORPIONI (24.10.–22.11.)

Skorpionille tulee mahahaava, kun se
valehtelee. Skorpioni on rauhallinen. Kun
skorpioni suuttuu, se ei puhu kellekään

5-10minuuttiin.

VESIMIES (20.1.–18.2.)

Vesimies tykkää olla vedessä ja tykkää
uida. Vesimiehellä on hyvä uimataito.

Vesimies pystyy uida yli 25m. Vesimiehen
lempipuuhaa on kalastaminen.

JOUSIMIES (23.11.–21.12.)

Jousimies on hyvä ampumaan.
Jousimiehen lampiasia on jousilla

ampuminen.

KALAT (19.2.–20.3.)

Kalat ovat iloisia ja positiivisia ihmisiä.
Välillä kalaa voi väsyttää, mutta sitten
hän tarvitsee hetken nokoset. Sen jälkeen

kaikki on hyvin.
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Kuvia 3-4lk kevätretkeltä
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